
Le HuffPost
CBD en France
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1038 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 31 janvier au 1 

février 2022.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

A B C D E F G H I J

HUFF1. Avez-vous déjà entendu parler du CBD ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1038 182 358 498 439 599 224 223 207 262 122

Base: Adultes français 1038 258 338 441 494 544 268 196 192 263 119

Oui, et je sais exactement de quoi il s'agit 47% 58% 50% 39% 49% 46% 41% 44% 49% 57% 46%

▲ C C ▼ ▲ F.G *

Oui, mais je ne sais pas exactement de quoi il s'agit 31% 30% 33% 29% 26% 35% 32% 35% 29% 25% 35%

D I *

Non, et je ne sais pas de quoi il s'agit 20% 11% 15% 30% 23% 18% 26% 19% 23% 16% 17%

▼ ▼ ▲ A.B I *

Je ne sais pas 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% - 2% 3%

H*

Net: Oui 78% 88% 83% 68% 75% 81% 73% 79% 77% 82% 80%

▲  C ▲  C ▼ D F *

Net: Non 20% 11% 15% 30% 23% 18% 26% 19% 23% 16% 17%

▼ ▼ ▲  A.B I *

HUFF2. Et avez-vous déjà consommé du CBD ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 810 164 301 345 326 484 168 175 155 218 94

Base: Adultes français sachant ce qu'est le CBD 809 227 282 300 369 440 195 155 149 215 96

Oui, régulièrement 5% 8% 6% 3% 7% 4% 1% 7% 6% 4% 12%

C ▼ F F ▲ F.I*

Oui, de temps en temps 10% 11% 14% 6% 12% 9% 12% 11% 6% 13% 6%

C ▼ *

Oui, mais je n'en consomme plus 8% 10% 8% 6% 10% 6% 6% 8% 8% 10% 5%

E *

Non 75% 72% 70% 83% 70% 79% 79% 72% 78% 72% 75%

▲ A.B D *

Je ne sais pas 1% - 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

A *

Net: Consommateur(-ice) 16% 19% 21% 9% 19% 13% 14% 18% 12% 17% 18%

C C ▼ E *

Total

Age Genre Région
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CBD en France
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1038 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 31 janvier au 1 

février 2022.

HUFF1. Avez-vous déjà entendu parler du CBD ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1038

Base: Adultes français 1038

Oui, et je sais exactement de quoi il s'agit 47%

Oui, mais je ne sais pas exactement de quoi il s'agit 31%

Non, et je ne sais pas de quoi il s'agit 20%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 78%

Net: Non 20%

HUFF2. Et avez-vous déjà consommé du CBD ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 810

Base: Adultes français sachant ce qu'est le CBD 809

Oui, régulièrement 5%

Oui, de temps en temps 10%

Oui, mais je n'en consomme plus 8%

Non 75%

Je ne sais pas 1%

Net: Consommateur(-ice) 16%

Total Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

Rêpublique En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Rêpublicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

P Q R S T U V W X Y Z AA

55 98 71 113 211 144 119 230 86 74 144 128

63 102 64 101 203 156 124 254 115 103 139 121

49% 54% 45% 52% 53% 48% 43% 40% 40% 40% 39% 39%

* W.Z.AA* * W W.Z.AA V * ▼ * * ▼ 

32% 30% 25% 23% 27% 29% 34% 29% 27% 27% 31% 34%

* * * U* * * Z

19% 16% 28% 24% 20% 22% 23% 29% 30% 31% 28% 26%

* * T* * ▲ Q.T ▲ Q* ▲ Q* ▲ Q

- - 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1%

* * * * * * AA

81% 84% 70% 75% 80% 77% 77% 69% 67% 67% 70% 73%

* R.W.X.Y.Z* * R.W.X * ▼ ▼  * ▼  * ▼ 

19% 16% 28% 24% 20% 22% 23% 29% 30% 31% 28% 26%

* * T* * ▲  Q.T ▲  Q* ▲  Q* ▲  Q

47 85 50 85 170 113 91 159 60 52 99 91

51 86 45 76 162 120 95 174 77 69 97 88

7% 5% 11% 9% 7% 10% 5% 4% 4% 1% 4% 4%

* * Y* * ▲ V* * Y* * * *

7% 15% 8% 9% 12% 7% 7% 12% 10% 8% 14% 11%

* P* * * * * * * AA* *

17% 13% 8% 9% 11% 5% 4% 7% 3% 3% 10% 11%

▲ U.V.X.Y* X* * * * * * * * W*

70% 67% 73% 74% 70% 76% 81% 77% 84% 88% 71% 73%

* * * * * U* Z Q* Q.T.Z* * *

- - - - - 2% 2% 0% - - 1% 1%

* * * * * * * * * *

13% 20% 19% 18% 19% 18% 12% 16% 13% 10% 18% 15%

* * * * V* * * * * *

Proximité partisane
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CBD en France
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1038 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 31 janvier au 1 

février 2022.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

A B C D E F G H I J

Total

Age Genre Région

HUFF3. Vous avez dit être consommateur(-ice) de CBD, 

pouvez-vous nous indiquer sous quelle(s) forme(s) ? 

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 126 29 64 33 60 66 22 30 20 39 15

Base: Adultes français qui consomment du CBD 127 42 58 27 70 58 26 28 18 37 18

Infusions (tisane, etc.) 32% 40% 28% 27% 36% 27% 25% 34% 37% 32% 33%

** * ** * * ** ** ** * **

En cigarette 32% 42% 28% 23% 41% 21% 38% 29% 8% 37% 42%

** * ** E* * ** ** ** * **

Huiles 32% 21% 31% 51% 30% 34% 19% 35% 53% 33% 19%

** * ** * * ** ** ** * **

E-liquides pour vapotage 18% 21% 23% 5% 22% 14% 4% 25% 32% 10% 32%

** * ** * * ** ** ** * **

Bonbons (pastilles, chewing-gum, etc.) 16% 28% 14% 3% 21% 10% 13% 6% 24% 13% 33%

** * ** * * ** ** ** * **

Cosmétiques 9% 16% 7% 2% 7% 12% 5% 10% 9% 10% 13%

** * ** * * ** ** ** * **

Gélules 8% 6% 7% 11% 8% 8% 16% - 8% 2% 19%

** * ** * * ** ** ** * **

Autre 6% 4% 7% 6% 1% 12% 5% 11% - 5% 10%

** * ** * D* ** ** ** * **

Je ne me souviens plus 1% 2% - - - 2% - - - 3% -

** * ** * * ** ** ** * **

HUFF4. Et pour quelle(s) raison(s) consommez-vous du 

CBD ?

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

"Je consomme du CBD pour/par..."

Base brute 126 29 64 33 60 66 22 30 20 39 15

Base: Adultes français qui consomment du CBD 127 42 58 27 70 58 26 28 18 37 18

... dormir 41% 51% 36% 37% 34% 49% 36% 37% 57% 41% 41%

** * ** * * ** ** ** * **

... lutter contre le stress 41% 47% 46% 20% 46% 36% 39% 39% 58% 28% 56%

** * ** * * ** ** ** * **

... lutter contre des douleurs, inflammations etc. 38% 30% 36% 54% 37% 39% 39% 47% 47% 28% 36%

** * ** * * ** ** ** * **

... plaisir 23% 26% 27% 11% 34% 11% 28% 25% 13% 18% 38%

** * ** E* ▼ * ** ** ** * **

... remplacer le THC 20% 29% 18% 12% 24% 16% 11% 32% 14% 12% 40%

** * ** * * ** ** ** * **

Autre raison(s) 4% 2% 4% 6% 1% 6% 5% 9% - 2% -

** * ** * * ** ** ** * **

Je ne sais pas 2% 8% - - 3% 2% - - - 8% -

** * ** * * ** ** ** * **
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CBD en France
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1038 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 31 janvier au 1 

février 2022.

HUFF1. Avez-vous déjà entendu parler du CBD ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HUFF3. Vous avez dit être consommateur(-ice) de CBD, 

pouvez-vous nous indiquer sous quelle(s) forme(s) ? 

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 126

Base: Adultes français qui consomment du CBD 127

Infusions (tisane, etc.) 32%

En cigarette 32%

Huiles 32%

E-liquides pour vapotage 18%

Bonbons (pastilles, chewing-gum, etc.) 16%

Cosmétiques 9%

Gélules 8%

Autre 6%

Je ne me souviens plus 1%

HUFF4. Et pour quelle(s) raison(s) consommez-vous du 

CBD ?

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

"Je consomme du CBD pour/par..."

Base brute 126

Base: Adultes français qui consomment du CBD 127

... dormir 41%

... lutter contre le stress 41%

... lutter contre des douleurs, inflammations etc. 38%

... plaisir 23%

... remplacer le THC 20%

Autre raison(s) 4%

Je ne sais pas 2%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

Rêpublique En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Rêpublicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

P Q R S T U V W X Y Z AA

Proximité partisane

7 16 8 14 30 19 12 25 10 6 15 11

7 17 9 14 31 21 11 28 10 7 17 13

31% 13% 25% 20% 16% 42% 40% 49% 56% 43% 45% 37%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

34% 25% 51% 37% 30% 23% 22% 33% 27% 14% 37% 32%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

43% 28% 34% 38% 32% 43% 20% 18% 28% 43% 13% 17%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

26% 26% 15% 14% 21% 30% 24% 21% 7% 10% 30% 40%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

21% 13% 22% 23% 17% 28% 14% 18% 35% - 8% 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 4% 8% 9% 7% 22% 9% 7% 19% - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

12% 11% - - 6% 14% - 11% 10% - 12% 11%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

12% 12% - 11% 11% - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

7 16 8 14 30 19 12 25 10 6 15 11

7 17 9 14 31 21 11 28 10 7 17 13

29% 31% 47% 53% 41% 46% 22% 40% 66% 57% 25% 10%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

59% 58% 44% 34% 48% 37% 24% 48% 26% 24% 61% 60%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

42% 40% 41% 39% 40% 44% 20% 30% 45% 44% 21% 17%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

31% 23% - - 13% 31% 37% 24% 30% 32% 21% 27%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 11% 48% 30% 20% 35% 34% 10% - - 16% 21%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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CBD en France
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1038 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 31 janvier au 1 

février 2022.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

A B C D E F G H I J

Total

Age Genre Région

HUFF5. Selon vous, existe-t-il une différence entre le CBD 

et le cannabis ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1038 182 358 498 439 599 224 223 207 262 122

Base: Adultes français 1038 258 338 441 494 544 268 196 192 263 119

Oui, et je sais quelle est la différence 41% 49% 42% 36% 41% 40% 36% 41% 37% 49% 41%

C F.H *

Oui, mais je ne sais pas quelle est la différence 28% 28% 29% 27% 25% 31% 23% 29% 30% 30% 32%

*

Non 10% 9% 9% 10% 10% 9% 13% 9% 12% 7% 4%

I.J J *

Je ne sais pas 22% 14% 21% 27% 24% 20% 28% 21% 22% 15% 22%

▼ ▲ A.B ▲ I ▼ *

Net: Oui 69% 77% 70% 63% 67% 71% 58% 70% 67% 78% 74%

C C ▼ ▼ F ▲  F.H F*

Net: Non 10% 9% 9% 10% 10% 9% 13% 9% 12% 7% 4%

I.J J *

HUFF6. Dans quelle mesure, êtes-vous d'accord, ou non, 

avec la décision du gouvernement de restreindre la vente 

de CBD ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1038 182 358 498 439 599 224 223 207 262 122

Base: Adultes français 1038 258 338 441 494 544 268 196 192 263 119

Tout à fait d'accord 17% 20% 12% 18% 20% 14% 15% 12% 18% 21% 16%

B ▼ B E G *

Plutôt d'accord 20% 19% 24% 18% 18% 23% 22% 24% 23% 17% 13%

J J *

Pas vraiment d'accord 18% 19% 17% 18% 16% 20% 18% 20% 16% 20% 14%

*

Pas du tout d'accord 20% 20% 23% 18% 20% 20% 18% 23% 17% 21% 21%

*

Je ne sais pas 25% 21% 25% 28% 26% 24% 27% 21% 25% 21% 36%

▲ G.I*

Net: D’accord 37% 40% 35% 36% 38% 36% 37% 35% 41% 38% 30%

*

Net: Pas d‘accord 38% 39% 40% 36% 36% 40% 36% 43% 34% 41% 35%

*

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B/C, D/E, F/G/H/I/J, K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total



Le HuffPost
CBD en France
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1038 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 31 janvier au 1 

février 2022.

HUFF1. Avez-vous déjà entendu parler du CBD ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HUFF5. Selon vous, existe-t-il une différence entre le CBD 

et le cannabis ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1038

Base: Adultes français 1038

Oui, et je sais quelle est la différence 41%

Oui, mais je ne sais pas quelle est la différence 28%

Non 10%

Je ne sais pas 22%

Net: Oui 69%

Net: Non 10%

HUFF6. Dans quelle mesure, êtes-vous d'accord, ou non, 

avec la décision du gouvernement de restreindre la vente 

de CBD ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1038

Base: Adultes français 1038

Tout à fait d'accord 17%

Plutôt d'accord 20%

Pas vraiment d'accord 18%

Pas du tout d'accord 20%

Je ne sais pas 25%

Net: D’accord 37%

Net: Pas d‘accord 38%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B/C, D/E, F/G/H/I/J, K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

Rêpublique En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Rêpublicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

P Q R S T U V W X Y Z AA

Proximité partisane

55 98 71 113 211 144 119 230 86 74 144 128

63 102 64 101 203 156 124 254 115 103 139 121

39% 43% 38% 41% 42% 44% 40% 34% 35% 34% 34% 34%

* * * * ▼ * *

33% 34% 33% 34% 34% 27% 29% 25% 23% 25% 26% 26%

* * * ▲ W * * *

10% 8% 5% 6% 7% 5% 5% 18% 16% 16% 19% 20%

* * * * ▲ Q.R.S.T.U.V U.V* U.V* ▲ Q.R.S.T.U.V ▲ Q.R.S.T.U.V

18% 15% 24% 18% 16% 24% 25% 23% 26% 25% 20% 20%

* * * * * *

72% 77% 71% 76% 77% 71% 69% 59% 58% 59% 60% 60%

* W.X.Y.Z.AA* * W.X.Y.Z.AA ▲  W.X.Y.Z.AA * ▼ * * ▼ ▼ 

10% 8% 5% 6% 7% 5% 5% 18% 16% 16% 19% 20%

* * * * ▲  Q.R.S.T.U.V U.V* U.V* ▲  Q.R.S.T.U.V ▲  Q.R.S.T.U.V

55 98 71 113 211 144 119 230 86 74 144 128

63 102 64 101 203 156 124 254 115 103 139 121

9% 10% 14% 11% 10% 21% 11% 24% 29% 30% 20% 21%

* * * ▼ Q.T.V * ▲ P.Q.S.T.V ▲ P.Q.R.S.T.V* ▲ P.Q.R.S.T.V* T Q.T

19% 21% 17% 17% 19% 20% 23% 21% 17% 18% 23% 21%

* * * * * *

13% 16% 26% 31% 23% 16% 16% 16% 15% 15% 18% 18%

* * * ▲ P.Q.T.U.V.W.X.Y.Z.AA Q * * *

31% 32% 26% 24% 28% 19% 21% 14% 12% 11% 15% 14%

W.X.Y.Z.AA* ▲ U.W.X.Y.Z.AA* W.X.Y.AA* W.X.Y ▲ W.X.Y.Z.AA * ▼ * *

28% 22% 17% 17% 20% 24% 28% 25% 27% 27% 24% 25%

* * * ▼ U* * *

28% 30% 30% 28% 29% 42% 35% 45% 46% 47% 43% 42%

* * * ▼ T.V * ▲  Q.R.S.T S.T* Q.S.T* S.T S.T

44% 48% 52% 55% 51% 35% 37% 30% 26% 26% 33% 32%

* W.X.Y.Z.AA* ▲  U.W.X.Y.Z.AA*▲  U.V.W.X.Y.Z.AA▲  U.V.W.X.Y.Z.AA * ▼ ▼  * *

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B/C, D/E, F/G/H/I/J, K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))


